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| g | REEEE 1 —pREes 1,990 1,874 116 94.2%
. 2 NEE 1 HunEs 3,914 1,785 2,129  45.6%
2 BUEHEE 1 AUEHEE | AUSHEER .
LAWK BrmEande rmeawde | Y 139,047 272,100 33.8%
] 1 RIREhEAS 959 763 196 79.6%
3 EZHE 1 BESRUEMNES
2 EIES 5 0 5 —
4 TRE 1 PRE 1 BiRE 346 0 346 —
=t 418,361 143,469 274,802  34.3%
(3) EEZHERVEZHEEINAIRT. -+ ZHRBL
(4) ZIERITIKR (BT : FH)
% 75 & 2 %9 B R E2F O] peduny =+ £ £ %k
ZHEHhEEBRSATAMRTESEN | H31.4.1~R2.3.31 1,504 621 (BR)T1X
(5) ISEFaENTIAR ~ (7) #hhEsuTitn BIREz20) -+ ZEHRU
(8) BEEHTINE (DB -2B%ZED) (847 : FH)
& R BHERS ¥ zA peduny=¢:i] B Ok FH
un| &= o ,%Hyﬁ?é,ﬁﬁ%mnﬁgyﬁ
RN EEIBEE 139,047 139,047| s
(9) BAEREMAT ~ (1 0) HEEEEEIRR. -+ ZEBUL
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4 THEOZRENMVELCEIZCE, 10 ANHEITARKEEEOEETMRUETECEHT L,
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11 TERANREAANE 1 RERMNREIRNE | 1 CERANREIRGR 3,366 1,863 1,863 0 55.3%
‘ 1 {ERR 5 T ARfERAR 6,643 6,882 6,879 3 103.6%
13 GRNRUEEN - -
2 FE 4 TARFER 1 1 1 0 100.0%
14 EESZHE 2 EEMlE 5 TAEEEHENE 53,525 0 0 0o —
1 RHEESHE 37,446 35,490 0 35,490 —
15 BXH4 | 2 B@Ehe
6 TAEEHHE 705 300 33 267 4.7%
20 FEULA 4 HA 2 MA 1 60 60 0 6,000.0%
st 101,687 44,596 8,836 35,760 8.7%
(2) MEFEHITIRR EEEAGE(EFRC) (847 : FM. %)
= B FEIRZA ZHERE | PERERE | BITX
X 1] B A B A-B B/A
2 HWIRE 1 BIFEIEE 6 PEE 51,418 8,665 42,753,  16.9%
1 EARBIEE 224 39 185 17.4%
1 TAREEE
2 RBEEENRE 21,488 5,403 16,085 25.1%
8 TAE 1 ERENOHREE 3,579 1,324 2,255  37.0%
2 EEENOE @ 2 EIRHIEE 108,438 27,956 80,482  25.8%
3 EEHRUEE | 249,639 5,661 243,978 2.3%
st 434,786 49,048 385,738 11.3%
«HEHFEZED>
(1) BMAFEBITIRR (BT : FF. %)
& B FEIRZA SAEEE URNERE  INAKEEE | BYT=
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(2) MEFEITIRL EREAFEIRRC)

(BAI : FF. %)

& B TR ZHEER | FPEEER | HITE
b L] B A B A-B B/A
8 TAH 2 EEIENOE 3 EENRYRE 77,751 47,758 29,993 61.4%
= 77,751 47,758 29,993 61.4%
(3) EEZHERVESZHEINARR (BT : FM)
% i EH-BR| FERE RfOREE 2 UAFEER fim &
HEBARRFHRERNE 32,275 32,275 0| #Bh= 5/10
e #BNE 5/10
Bhi - BRIATE 21,250 19,387 0 BN 5.5/10
. + WA 4/10
HARBAREFHRERNE 10,988 0 0 N /
ihEERE ] 37,446 35,490 0| #BhEK 3/4
TEIRFSIKD LED BT E(RESEE | B 72 44 33| #EhER 1/4
REHE L F BN IEERE [} 633 256 0| #Eh=R 1/3
(4) ZEERBITIKR (BT - FM)
x B % 22 ) HA ZLHER | XHEER Z 7F %
BEREFENREREN (01) | RL6.7~R2.3.20 16,988 o| 2B OR)
B EEM
s BRI N
AT SENSRTLS (202) | R1.6.7~R2.3.20 17,380 5,110 TS
MRS SENSRTLS (03) | R1.9.12~R2.3.20 4,730 0 5?9$§Eﬁ3>ﬂJbg>l\(ﬁ)
EVEYE S
SMEGEESNNTEYIREDETS | H31.4.24~H31.4.24 41 41| RIGHRIL(ER)
FAL IBREAMAESE R1.5.29~R1.6.30 346 346| (B)JU->T7—h
BRI RESREN R1.6.14~R1.7.19 285 285| (B)RiE
PFUKERENT (UR-YILEA) R1.6.18~R1.6.30 100 100| (B)EAHEA
PFUKEFRSNT FUKAER) | R1.6.18~R1.6.30 100 100| (B)EAIA
B IBREEIRESET R1.7.23~R1.8.9 151 151 (B)IR&E
T\IE) | | BB SRR Rt R1.8.1~R1.8.30 324 324| (BJI)-—>7-b
75 T MBI EIRIESE R1.8.13~R1.8.13 78 78| (B)IRE
KRN BREBIREFET R1.9.17~R1.10.31 495 495| (B)IRE
HAEKEBRESFERZE | R1.9.17~R1.10.31 167 167| (B)IRE
EAIRIREETS R1.9.11~R1.9.25 41 41| (BYIY->7-b
TS EBERESRTE 24) | R1.6.14 (FH 108 108| FIHERHMRERE L FHAEN
AR B IR R R1.5.23~R2.3.10 10,119 0| J-7JiE&(B)
EERATER RS T H31.4.1~R2.3.31 178 30| (HL)IEEMIMN - AME5-
RSB TERE S R1.8.8~R1.11.18 2,200 0| (KR)WIR] BBEHRR
MBEREFREERET (201) H31.4.10~R1.10.31 4,018 2,570| (fL)IEAMIIN - AT~
TEREERFEHET R1.5.23~R1.12.20 4,114 0| (B)BInERE
AR T LR R1.8.9~R1.8.9 39 39| (B)JU->7—h
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NI 55 SHRIMNBF T EXHR R1513~R1.6.21 497 497 ARSIV MER)
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(5) ISEHFEER TR (BT : FM)
I = % T HA LHEE | HERE Eri=E ==}
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MBERHERTSE (BAsESE) R1.9.5~R1.12.26 4,634 0| (B)RFRiEemIE
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ST 55 SHEFREEMENTE | R1.7.4~R1.11.29 16,060 6,300| ()i T2
B EERI R E TS R1.9.12~R1.12.27 19,030 7,470| (8)BIriEn
ERAERRUIEWNR TS R1.8.6~R1.8.12 140 0| ERTVJAMKIREEEM
ERBREIDERGERTSE (F01) R1.9.12~R1.11.30 10,278 0| (BR)BaMT T
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EEHEX0.21%
BEHCKFHT
EiE 0 S LIIREEEERE  |35% e | EHELO SHRE(- WiaaHS
Reans ENTEIT 60% BRI ERERS
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#9%Z1 10,000 " .
BB ERS RS ‘;;%ﬁ*u E - | BEEERERERRRR
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Py =T SEIEHSHES
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ERE 16,247 M
EEEZ 14,568
2 FAKEIREI A58 2 FAKEIREES
ERIKRIBRRREEE | 84 84| ZM)IIKFAKERE
AOZl 15,574 0
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EEEREER. RFEERESRBHR

FRDESHE
. NEZERICHIIIEEEKRDER. Fk
1 REFAICEITZCL, 5 e aw—
ARERHTEC FRUIZ TOIRFICBITBE
2 TEHAESEI(ICRII 3L, 6 BIEEEOHITICRITIL.
3 BIAHMNREICEETSCL, 7 BIEEFEANLBORRCEHITIL,
FREEAFKRICEATZILE. 8 BARVEFHEEGER(CRIITSIE,
(— #% &= 51 ]
(1) BAFERITINR (34T : FH. %)
=i = FEIRE @ ATE 0 WNAFEE O PNAKRFE BTX
£ 18 = A B C B-C C/A
15 BXHE | 3 £t 1 WEERTS 25,590 19,454 19,454 0 76.0%
5t 25,590 19,454 19,454 0 76.0%
(2) mEFERTINR BEREAHEEIERQ (BT : F M. %)
& B FEIREE ZHEEE  FEEE 0 BYTX
£/ 18 =] A B A-B B/A
1 RIEEEE 7 NTEESE 376 194 182  51.6%
1 EREREECE 1,601 799 802  49.9%
2 BB 4 BEE 2 EEnesasauE 9,340 8,211 1,129 87.9%
3 53hEERRESE 16,365 11,707 4,658  71.5%
6 BEELREHE @1 BEBLEE 2,055 1,015 1,040  49.4%
5 29,737 21,926 7,811  73.7%
(3) BEZHERVESZHEINARNR (BT : FH)
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o ##HEN=10/10
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e A= #BENE10/10
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BiSE- BESEEEFE ! 9,340 8,323 8,323 @ miom
(4) ZFERNEITINR (BEAT : FH)
¥ B & 22 4 HA LWIEE | ZHEER Z T %
EREMEEENUEMEHES
~ |\
A H31.4.1~H31.4.12 616 616| (¥R)U>H2Z
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